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ATADA28º (VIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DI
GENTIO DO OURO-BA, REALIZADA EM 15 DE SETEMBRO DE2022 (DOIS MIL E VINTE
E DOIS) - LEGISLATURA 2021/2024 - BIÊNIO 2021/2022. “Y—
PRESIDENTE: Gilliard Henrique AndradeDe Queiroz
VICE-PRESIDENTE: Odilon Moreira Neto

1º SECRETÁRIO: Tales Marques DaSilva
2º SECRETÁRIO: Cladson José Alves Durães

Às 10:00 horas do dia 15 (quinze) de setembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois) no prédio da
Câmara Municipal de Gentio do Ouro-BA, situado à Rua João Mariano Bento, n.º 125, os senhores
vereadores reuniram-se no Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva para a 28º (vigésima oitava) Sessão À)

Ordinária do corrente ano, presidida pelo vereador Gilliard Henrique Andrade de Queiroz. O Sr.
presidente pediu ao primeiro-secretário, vereador Tales Marques, para fazer a chamadados nobres
parlamentares em ordem alfabética: Cladson José Alves Durães, Gilliard Henrique Andrade de c

Queiroz, Jordino Carvalho Neto, Leonardo Gomes da Silva, Odilon Moreira Neto, Ruy Cristiane
Carvalho de Santana, Sandro Barreto de Souza, Tales Marques da Silva e Welington Alves de
Souza; após a chamada, constatou-se a presençade 09 (nove) vereadores em plenário. Observando o

quórum para a abertura dos trabalhos, o Sr. presidente declarou aberta a sessão. Após à execução do Hino
Nacional, o Sr. presidente pediu ao Pastor Ricardo que fizesse a leitura da mensagem religiosa. Com a
aprovação de todos os parlamentares, o Sr. Presidente dispensou a leitura da Ata da sessão anterior, em
seguida, o Sr. Presidente a colocou em votação e à mesmafoi aprovada por unanimidade. Expediente:
Convite das escolas do Distrito de Itajubaquara; CL. nº 27/2022, do Gabinete do Presidente para a CCJR:
CL nº 28/2022, do Gabinete do Presidente para a CSBES (Comissão de Saúde e Bem-estar Social);CL
nº 29/2022, doGabinete do Presidente para a CECEL (Comissão de Educação, Cultura, Esporte e Lazer);
CL nº 30/2022, doGabinete do Presidente para a CTO (Comissão de Transporte e Obras); C.L. nº 31/2022.
do Gabinete do Presidente para a COFC; CL. nº 32/2022, do Gabinete do Presidente para a CCJR,
encaminhandoo Projeto de Lei n.º07/2022 :C.1. nº 33/2022, do Gabinete do Presidente para a COFC.
encaminhando o Projeto de Lei n.º07/2022: C.L. n.º 11/2022, da CCJR para o Gabinete do Presidente;
“Ata da Reunião da CCJR: Parecer n.º 20/2022 da CCJR: Edital de Convocação para reunião conjunta dass
comissões para deliberação da LOA 2023; Edital de Convocação de reunião conjunta da CCJR e COFC, c
paradeliberaçãodo Projeto de Lei n.º 07/2022. Pequeno expediente: O Sr. Presidente explicou que —alterou a Ordem do Dia em consenso com todos os edis e colocou em pauta o Projeto de Decreto Ss
Legislativo n.º 02/2022, que outorga o Titulo de Cidada Gentiourense à Sra. Naura Alves Lima naapresentação; prosseguindo, explicouque conforme ficou acordado entre todosos edis, colocaria em
votação o Projeto de Lei n.º 07/2022 que abre ao Orçamento de Seguridade social do Município crédito

Ricora especial até ovalor de R$ 290.000,00 (duzentos e noventa mil reais); o Poder Executivo pedi;

NA

gência na aprovação deste último, e tendo em vista que todos foram aprovados nas comissões, &—

Legislativo poderia continuar com a tramitação das matérias. Tribuna livre: Não houve inscritos.
Grande expediente: O vereador Odilon Neto saudou à todos e pediu aos colegas vereadores que
começassemaapresentar as suas sugestões para a novaLei Orgânica do Município, tendo em vista quea!
mesma está em processo de reformulação. O vereador explanou que esteve com o Sr. Presidente na cidade |

de Irecê, durante a inauguração da Unidade de Alta Complexidade em Oncologia do Hospital Regional,
explicou que a obra foi realizadapelo Governodo Estado, e disse o quanto a unidade é importante para
os pacientes da microrregião que precisamse deslocar até a capital para fazer tratamento contra o câncer.
O Sr. Presidente falou dos obstáculos enfrentados pelos pacientes que vão a Salvador para serem
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submetidos aos tratamentos oncológicos, citou a importância da aquisição do imóvel que servirá de casa
de apoio para os pacientes do TFD em Irecê e disse o quanto se sente honradopor estar exercendo o
mandato de vereador em uma legislatura onde os vereadores se preocupam com o bem-estar da população;
o Sr. Presidente disse que descja deixar um legado para as gerações futuras. O Sr. Presidente encerrou a
suafala informando que durante a inauguração da UNACON,o Governador entregou uma nova viatura
para a polícia militar ao prefeito Robério: de acordo com o Sr. Presidente, essa ação do Governoda Bahia
certamente vai melhorar a segurança no município. O vereador Jordino Neto saudoua todos, falou do
impactopositivo que a UNOCAN terá na microrregião de Irecê, disse esperar queos atendimentos sejam
mais rápidos do queas regulações feitas atualmente e finalizou a sua fala sugerindo que haja mais
investimentos nasáreas da saúdee segurança pública do Estado. Ordem doDia: Votação do Projeto de
Lei n.º 07/2022 queabre ao Orçamento de Seguridade social do Município crédito adicional especial até
o valor de R$ 290.000,00 (duzentos e noventa mil reais),para os fins que especifica e dá outras
providências. O projeto foi aprovado por unanimidade do Plenário. Apresentação do Projeto de Decreto
Legislativo n.º 02/2022, de autoria do vereador Gilliard Henrique Andrade de Queiroz (PDT), que outorga
o Título de Cidad Gentiourense à Sra. Naura Alves Lima. Explicações Pessoais ou Considerações
Finais: Overeador Sandro Barreto saudou à todos, disse reconhecer o bom trabalho do Governador Rui
Costa em prol da saúde e da educação, e encerrou a sua fala externando os seus sentimentos pelo
falecimento da Sra. Marineide Ramos e doSr. Constantino Ferreira. O vereador Ruyzinho de Santo Inácio
saudoua todos, parabenizou overeador Sandro pelas palavras e disse quea perfuração do poço artesiano
na comunidade de Buriti foi concluída. O vereador Welington saudou a todos, disse que o poço da
comunidade de Buriti é importanteeque a ampliação da rede de distribuição de água na comunidade está
sendo realizada pela prefeitura, com recursos próprios; o vereador disse que é necessário agir em união
para lutar pelo desenvolvimentode todo o município. O Sr. Presidente convidou todos os vereadores e o
público que acompanhava à sessão para a 3º Festa dos Garimpeiros, que ocorrerá no Dia Municipal do
Garimpeiro, dia 17 de setembro, e disse o quanto o evento contribui para a cultura local. Por fim,oSr.
Presidente agradeceu a Deus por nos concedera bênção da vida e por nos dar a oportunidade de
trabalharmos em defesa do povo gentiourense, agradeceu a participação dos nobres edis, do público
presente e dos espectadores que assistiam a sessão ordinária ao vivo pelo Facebook, agradeceu aos
servidores desta Casa peloexcelente trabalho desempenhado e convocou os nobres edis para à 29º Sessão
Ordinária, a realizar-se no dia 22 (vinte e dois) de setembro de 2022,às 10:00 horas, noPlenário Vereador
Osvaldo Ferreira Paiva. Não havendo mais nadaa tratar, o Sr. Presidente pediu a Deus para abençoara
todos e declarou encerradaa 28º (vigésima oitava) Sessão Ordinária, lavrando em seguida a presente Ata,
que após lida será assinada pelo Sr. presidente, pelo vice-presidente, pelo primeiro-secretário, demais
vereadores e por mim, Hellen Barreto Dias, Diretora de Apoio ao Plenário. Plenário Vereador Osvaldo
Ferreira Paiva, Câmara Municipal de Gentio do Ouro, Estado da Bahia, em 15 de Setembro de 2022.
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